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В Народното събрание днес бе открита 
изложбата „Молитва за България“

„Тази сбирка от картини на религиозна тематика е замислена да представи 
това, което служи за слава и похвала на България, а именно светостта из 
нашите земи, защото всяко едно кътче от нашата страна е осветено с живота 
на светец“, каза в своето обръщение Негово Светейшество Българският 
патриарх Даниил, който днес откри заедно с Ловчанския митрополит Гавриил 
и председателя на Народното събрание Рая Назарян изложбата „Молитва за 
България“ в сградата на Народното събрание.

Автор на творбите е Антония Мировалиева-Божанина. Изложбата, плод на 
осемгодишен труд, съдържа колекция от картини, които отразяват духовния 
живот и светини от всяка епархия в България, изработени от ботанически 
естествени материали – хербарии, листа, треви и цветя.

„Представените картини са изключителни произведения, но най-дълбокото 
послание в тях е, че тези картини отразяват духовния живот в тринадесетте 
епархии в България и разбира се във всяка една от тях има дълбоко 



емоционално послание за силата на вярата, за разкаянието, за прошката и за 
това как да бъдем по-добри християни”, каза в своето слово Рая Назарян и 
благодари на Българския патриарх Даниил и Св. Синод за това, че са 
предоставили възможността творбите да бъдат изложени в Народното 
събрание в навечерието на празника Рождество Христово.

Негово Високопреосвещенство митрополит Гавриил каза, че е от 
изключителна важност Народното събрание да има възможност да се 
докосва до Божията благодат. „От вашата работа зависи съдбата на 
България. Нека иконите в тази изложба да ви благословят и да ви даруват 
мъдрост, за да взимате най-добрите решения, които Господ да ви внуши“, 
каза митрополит Гавриил.

Повече за изложбата и за идеята да създаването на творбите може да 
прочетете в интервюто, което Антония Мировалиева-Божанина даде за 
официалния сайт на Св. Синод (тук).
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